



CERTYFIKAT

ISO 9001:2008



SP ZOZ ZESPÓŁ SZPITALI MIEJSKICH

ul. Strzelców Bytomskich 11, 41-500 Chorzów

tel. (032) 3499115, faks (032) 2413952

NIP: 627-19-23-530 REGON: 271503410

Dział Zamówień Publicznych

tel. (032) 3499-298, faks (032) 3499-299

po godz. 15⁰⁰ faks (032) 3499119

e-mail: zp@zsm.com.pl, <http://www.zsm.com.pl>

SP ZOZ ZSM / ZP/230/27.1/2017

Chorzów, dnia 21.06.2017r.

Szanowni Wykonawcy

Dotyczy: odpowiedzi na pytania zadane do SIWZ w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na realizację zadania pod nazwą: „Usługa odbioru, transportu i utylizacji odpadów medycznych dla potrzeb Zespołu Szpitali Miejskich w Chorzowie”.

Dyrektor Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Zespołu Szpitali Miejskich w Chorzowie informuje, że jeden z Wykonawców biorących udział w przedmiotowym postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego o wartości szacunkowej nie przekraczającej w złotych równowartości kwoty 209 000 euro zwrócił się do zamawiającego z prośbą o udzielenie odpowiedzi na zadane pytanie. Zamawiający przytacza poniżej treść pytania oraz udziela wyjaśnień.

Pytanie nr 1: § 3 umowy - Warunki płatności

Należności Wykonawcy z tytułu wykonywania umowy będą płatne fakturami w okresach miesięcznych

Proszę o dodanie zdania:

Należności Wykonawcy z tytułu wykonywania umowy będą płatne fakturami w okresach miesięcznych. Zapłata należności za wykonanie usługi będzie wykonana na podstawie zbiorczej miesięcznej faktury VAT wystawionej na koniec miesiąca kalendarzowego. Faktura wystawiona będzie na podstawie kart przekazania odpadów.

Pytanie nr 2: Proszę o zmianę w § 5 - Warunki realizacji umowy pkt 6 - Wykonawca przyjmuje na siebie następujące obowiązki:

c) Przy każdorazowym odbiorze odpadów wykonawca przekaze zamawiającemu wypełniony dokument obrotu odpadami medycznymi, zgodnie z zapisem Rozporządzenia Ministra Środowiska z dnia 8 grudnia 2010 r. (Dz.U. 2010, nr 249, poz. 1673)

Proszę o zmianę w umowie Rozporządzenie Ministra Środowiska z dnia 8 grudnia 2010 r. (Dz.U. 2010, nr 249, poz. 1673), rozporządzenie wygasło, prawidłowa nazwa dokumentu to Karta przekazania odpadu.

Odpowiedź nr 1 i 2: Zamawiający wprowadzi proponowany zapis do umowy z Wykonawcą, na rzecz którego zostanie rozstrzygnięte przedmiotowe postępowanie.

Pytanie nr 3: Proszę o zmianę w § 5 - Warunki realizacji umowy pkt 6 - Wykonawca przyjmuje na siebie następujące obowiązki:

h) Wykonawca zobowiązuje się do należytego i bezpiecznego wykonania zadań będących przedmiotem umowy, zgodnie z stosownymi przepisami obowiązującymi w tym zakresie.

Wykonawca przekaze Zamawiającemu instrukcje dotyczące pakowania odpadów w worki oraz oznakowania worków.

Wykonawca nie może udzielać instrukcji dotyczących pakowania odpadów w worki oraz oznakowania worków. Proponujemy bazować na wygasłym rozporządzeniu: Dz.U. 2010 nr 139 poz. 940 Rozporządzenie Ministra Zdrowia z dnia 30 lipca 2010 r. w sprawie szczegółowego sposobu postępowania z odpadami medycznymi

Odpowiedź nr 3: Zamawiający wykreśla zapisy zdania drugiego § 5 pkt 6 h).

Z poważaniem

**ZASTĘPCA DYREKTORA
DS. LECZNICTWA**

dr n. med. Henryk Konik